

新华通讯社主办
中国证监会指定披露上市公司信息
中国保监会指定披露保险信息
中国银监会指定披露信托信息
新华网网址: <http://www.xinhuanet.com>

中国证券报

CHINA SECURITIES JOURNAL

更多即时资讯请登录中证网 www.cs.com.cn

今日关注

3月CPI 市场影响

- 涨幅反弹超预期 下半年或现“股市时间”
- 物价回落趋势未改 债市仍有机会
- 中性偏空 商品期市“工弱农强”将延续

A03 / 焦点
A15 / 货币债券
A16 / 商品期货



首只T+0版沪深300ETF

华泰柏瑞基金: 400-800-0001 www.huatai-pb.com
发售代码: 510303 4月5—26日

北京翠微大厦股份有限公司 首次公开发行7,700万股A股

证券简称: 翠微股份
证券代码: 603123
初步询价及推介日期: 2012年4月11日—4月16日
网上路演日期: 2012年4月18日
网下申购缴款日期: 2012年4月18日、19日
网上申购日期: 2012年4月19日

保荐人(主承销商): 中信证券股份有限公司
投资者关系顾问: 怡桥财经传播有限公司

《发行安排及初步询价公告》详见今日《中国证券报》《证券时报》《上海证券报》《证券日报》

山东中际电工装备股份有限公司 创业板首次公开发行股票今日隆重上市

股票简称: 中际装备 股票代码: 300308

发行价格: 20.00元/股 发行数量: 1.667万股

保荐机构(主承销商): 广发证券股份有限公司
《上市公告书提示性公告》详见4月9日《中国证券报》《证券时报》《上海证券报》《证券日报》

浙江奥康鞋业股份有限公司 首次公开发行不超过8,100万股A股

发行方式: 网下向询价对象询价配售与网上资金申购发行相结合的方式。
初步询价推介日期: 2012年4月11日至4月13日
网上路演日期: 2012年4月17日
网下申购日期: 2012年4月17日至4月18日
网上申购日期: 2012年4月18日

保荐人(主承销商): 国信证券股份有限公司

《招股意向书》《发行安排及初步询价公告》详见今日《中国证券报》《证券时报》《上海证券报》《证券日报》



国内统一刊号:CN11-0207 邮发代号:1-175 国外代号:ID1228 各地邮局均可订阅
北京 上海 广州 武汉 海口 成都 沈阳 西安 南京 长春 南宁 福州 长沙 重庆 深圳 济南 杭州 郑州 昆明 呼和浩特 合肥 乌鲁木齐 兰州 南昌 石家庄 哈尔滨 大连 青岛 太原 贵阳 无锡同时印刷

地址: 北京市宣武门西大街甲 97 号
邮编: 100031 电子邮件: zzb@zzb.com.cn
发行部电话: 63070324 传真: 63070321

本报监督电话: 63072288 专用邮箱: ycjg@xinhua.cn

责任编辑: 吕 强 版式总监: 华莉雅
图片编辑: 刘海洋 美 编: 韩景丰

3月CPI涨幅反弹 PPI创28个月新低



国家统计局9日公布的数据显示,3月我国居民消费价格总水平(CPI)同比上涨3.6%,涨幅比上月反弹0.4个百分点。全国工业生产者出厂价格(PPI)同比下降0.3%,环比上涨0.3%。这是PPI同比增速自2009年11月后再次出现负增长,创下28个月来的历史新低。

申银万国首席宏观分析师李慧勇认为,食品尤其是生鲜食品价格反弹是3月CPI涨幅超预期的主因。短期的涨幅反弹不会改变CPI总体回落趋势。在需求回落、流动性及房价得到控制的情况下,当前通货膨胀压力难以重现。图为一位顾客在北京宣武门附近的一家沃尔玛超市选购蔬菜。

新华社记者 罗晓光 摄 合成 苏振
数据来源: 国家统计局网站 本报记者 韩晓东 文

今日视点 | Comment

通胀与经济增长前景尚存变数

□本报记者 任晓

3月CPI同比上涨3.6%,超出市场预期。分析人士认为,当前物价虽有下行趋势但回落较慢,且出现反复;总需求下行,经济何时见底仍是未知数。这两大量变的走势显示经济尚未迎来低速通胀、稳步增长的“最舒适”区间。

从物价走势看,3月食品价格环比上涨超出预期,一季

度CPI同比增长3.8%。若考虑到今年未来一段时间要推出水、电、气等资源品价格改革,CPI存在一定上行压力。物价回落态势出现反复,令市场担心货币政策放松空间和力度发生改变。

不过,物价走势存在一些积极因素:猪肉价格已连续数月环比下降;每年4月后,随着供应增加,蔬菜价格会开始出现较大幅下降;考虑到翘尾因

素影响,下半年CPI涨幅回落可能性更大。全年CPI预计将深底慢回”,但上半年的下行节奏将有所放缓。从某种程度上看,通胀形势对未来调控趋向及市场运行区间的负面影响不大。

与通胀走势相比,经济增长面临的变数更多。

目前总需求

出现下降,经济增速仍处在

下滑通道中并未看到见底企稳迹象。

财经

汇金持续增持或欲提振市场信心

中央汇金一季度再次出手增持银行股。分析人士表示,在操作手法上,汇金维持增持银行股权连续性,既说明汇金继续看好银行股长期投资价值,也意味着汇金倾向于认为目前已处于A股市场底部区域,通过增持提振市场信心。

A02 财经要闻

公司

张北示范项目揭储能业成本困局

河北省张北风光储输示范项目一期工程已安全运行满百日。如果根据该示范项目测算,我国风电装机全部配备储能需要一次性投入近2000亿元,将远超目前我国每年因“弃风”造成的近百亿元经济损失。

A10 新兴产业周刊



金融创新时代的阳光私募发展

第三届中国阳光私募金牛奖颁奖典礼暨精英论坛

2012年4月15日 · 北京